



编辑蒋金龙/版式设计秦哲/校对莫明丽

2024年2月3日 星期六

# 市政协六届四次会议胜利闭幕

周家斌李楚赵仲华出席 陈丽华讲话

本报讯(记者孙敏 周文俊)2月2日下午,市政协六届四次会议圆满完成了全部议程,在市会议中心大礼堂胜利闭幕。

会议应出席委员412人,实到委员363人,符合《中国人民政治协商会议章程》规定。

自治区人大常委会副主任、桂林市委书记周家斌,市委副书记、市长李楚,市人大常委会主任赵仲华,市政协主席、党组书记陈丽华,市委常委、统战部部长、市政协党组副书记蒋育亮,市政协副主席钟麟、文建中、郑毅、蒋昌桂、谭建国、谢永功、卢全喜,市政协秘书长徐焯在主席台前排就座。

市领导张汉川、周卉、赵奇玲、李军、蒋春华、韩学文、徐锋、谢灵忠、区捷、唐修璇、李滨、林武民、莫一格、龙杏华,市中级人民法院院长杨晓春,市人民检察院检察长梁贻勇,市人大常委会秘书长石凤羽,市政府秘书长李一飞,历届市政协主要领导唐正安、李文杰、粟增林、陆将和等到会并在主席台就座,祝贺大会胜利闭幕。

大会由陈丽华主持。会议通过了《中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第四次会议政治决议》《中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议》《中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第四次会议关于政协六届三次会议以来提案工作情况报告的决议》。

陈丽华说,市政协六届四次会议是在全市上下全面贯彻落实党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记对广

西重大方略要求和对桂林的重要指示精神,按照市委六届六次全会的部署,全力打造世界级旅游城市、奋力谱写中国式现代化桂林篇章的新形势下,召开的一次重要会议。中共桂林市委高度重视,自治区人大常委会副主任、桂林市委书记周家斌在开幕大会上作了讲话,对市政协六届三次会议以来的市政协工作给予充分肯定,对做好今后政协工作提出了殷切希望和更高要求,给我们以极大鼓舞和激励。我们一定要认真学习领会,抓好贯彻落实。会议期间,市委、市人大、市政府领导出席大会开幕会和闭幕会,参加联组讨论,会见港澳委员、知名人士委员和特邀贵宾,与委员们共商桂林发展大计,共议民生改善大事,自治区人大常委会副主任、桂林市委书记周家斌,市委副书记、市长李楚认真听取委员发言并现场作了批示,充分体现了市委、市政府对政协工作的高度重视和大力支持,体现了市委、市政府领导的协商意识和民主作风,令我们倍感振奋。

会议期间,委员们以高度的责任心和使命感,弘扬民主协商的传统,审议通过了市政协常委会工作报告和提案工作情况报告,通过了会议的各项决议和有关人事事项,列席了市六届人大五次会议,协商讨论了市政府工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告等重要报告。委员们深入学习自治区人大常委会副主任、桂林市委书记周家斌在开幕会上的讲话精神,聚焦打造世界级旅游城市目标任务,认真履行职能,积极建言献策,彰显了政协委员心系发展、情牵民生的使命担当,展现了人民政协协商民主的勃勃生机。

陈丽华说,习近平总书记在全国政协新年茶话会上的重要讲话,充分肯定了人民政协为党和国家事业发展作出了新贡献,强调要巩固和发展最广泛的爱国统一战线,画好强国建设、民族复兴的最大同心圆,以团结凝聚力量,以奋斗铸就伟业,共同谱写中国式现代化的壮美华章。去年12月,习近平总书记亲临广西视察并发表重要讲话,再次嘱咐要全力保护好漓江、保护好桂林山水。刚刚闭幕的自治区两会,自治区党委书记刘宁在参加桂林市代表团讨论时,对桂林经济社会发展给予“五个新”的充分肯定,即打造桂林世界级旅游城市有新突破,保护漓江、保护桂林山水有新进展,产业发展有新成效,城市品位、城市形象有新提升,社会民生有新改善。这让全体委员备受鼓舞和振奋。我们要不负厚望,创新履职,主动作为,推动我市政协事业不断取得新成效。要强化政治引领,始终与党委同向;要服务中心大局,始终与发展同行;要践行为民宗旨,始终与群众同心;要加强自身建设,始终与时代同进。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在中共桂林市委的坚强领导下,积极履职、主动作为,为助力打造世界级旅游城市、奋力谱写中国式现代化桂林篇章作出新的更大贡献。

住桂林市的全国、自治区政协委员,市直单位的负责同志,部分中区直单位的负责同志,市委统战部、各民主党派、工商联机关的全体人员,各城区政协机关的全体同志列席会议。

在雄壮的国歌声中,市政协六届四次会议胜利闭幕。

## 中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第四次会议政治决议

(2024年2月2日政协第六届桂林市委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第四次会议,于2024年2月1日至2月2日在桂林举行。

这次会议是在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实中共二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记对广西重大方略要求和对桂林的重要指示精神,推动打造世界级旅游城市取得突破性进展关键时期召开的一次重要会议。自治区人大常委会副主任、桂林市委书记周家斌和桂林市长李楚等领导同志出席会议,参加联组讨论,听取委员的意见建议,与委员们共商发展大计、共议奋进之举。周家斌书记在开幕会上作了讲话。委员们列席了桂林市第六届人民代表大会第五次会议,听取和协商讨论了政府工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告等。会议审议通过了陈丽华主席代表政协第六届桂林市委员会常务委员会所作工作报告,审议通过了郑毅副主席所作提案工作情况报告,审议通过了有关人事事项,圆满完成各项议程。

会议期间,委员们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察广西重要讲话精神,表示要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,切实把习近平总书记的关怀厚爱转化为打造世界级旅游城市的有力行动。周家斌书记在开幕会上的讲话,政治坚定、视野宏阔、内涵丰富、催人奋进,既充分肯定了全市各级政协组织和广大政协委员为桂林高质量发展作出的重要贡献,又对加强和改进我市政协工作提出明确要求,进一步增强了委员更好履职尽责、谱写新时代政协事业发展新篇章的使命感和责任感。周家斌书记在经济、科技、九三学社、工商联、教育、特邀界

别委员联组讨论会上的讲话,通篇贯穿习近平总书记对广西重大方略要求和对桂林的重要指示精神,就推动桂林高质量发展作出新部署、提出新要求,在委员中引发热烈反响。广大政协委员以高度的政治责任感和饱满的参政议政热情,围绕全市经济社会发展中的重大问题,通过大会发言、联组和小组讨论、提交提案、反映社情民意信息等形式,深入协商议政,共谋发展大计,彰显了新时代政协委员的新担当新作为。

会议认为,政府工作报告总结成绩实事求是,分析形势深入透彻,谋划工作科学务实,是一个饱含为民情怀、充满进取精神、激发奋进力量的好报告。市中级人民法院、市人民检察院工作报告,充分体现了为大局服务、为人民司法的工作理念。政协常委会工作报告、提案工作情况报告高举旗帜、主题突出、重点明确、亮点纷呈。委员们表示,要切实按照会议的部署,不折不扣抓落实,雷厉风行抓落实,求真务实抓落实,敢作善为抓落实,一步一个脚印把习近平总书记为桂林擘画的宏伟蓝图变为美好现实。

会议指出,2023年以来,市委、市政府团结带领全市各族人民牢记嘱托、勇担使命,以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为强大动力,以打造世界级旅游城市为统揽,推动各方面工作、各项事业取得显著成效。全市上下呈现出“两个保护”持续深入、“三大振兴”齐头并进、城市品位稳步提升、项目建设提速增效、改革开放全面深化、人民生活持续改善、发展环境安全稳定的大好局面。各级各部门获得国家 and 自治区荣誉、试点示范300多项,打造世界级旅游城市取得重大阶段性成效,《桂林世界级旅游城市建设发展规划》获国务院批复。委员们

对此给予高度评价。在市委坚强领导下,六届市政协及其常委会,坚持团结和民主两大主题,围绕打造世界级旅游城市的目标任务,发挥优势,创新履职,服务中心任务更加有力,政治协商、民主监督、参政议政水平进一步提高,助力高质量发展更加有效,委员主体作用不断增强,为桂林高质量发展积极贡献了政协力量。信息专报《桂林市政协狠抓漓江环保类提案办理出成效》《寻找桂林文史的力量 挖掘桂林文史的价值》分别得到全国政协副主席杨震、邵鸿的肯定性批示,全区政协系统多次工作推进会议在桂林召开,桂林工作经验做法在全区推广,政协宣传工作再上新台阶,全市政协系统备受鼓舞和振奋。

会议强调,2024年全市政协系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记对广西重大方略要求和对桂林的重要指示精神,按照中共桂林市委六届六次全会暨全市经济工作会议的部署,坚持以打造世界级旅游城市为统揽,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,以铸牢中华民族共同体意识为主线,解放思想、创新求变,向海图强、开放发展。要树牢以人民为中心的发展思想,深化履职推动政协工作提质增效,不断开创新时代政协工作的新局面,努力在打造世界级旅游城市中发挥好政协优势、展现出更大作为。

会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在中共桂林市委的坚强领导下,携手同心、团结奋进,为打造世界级旅游城市,奋力谱写中国式现代化桂林篇章贡献政协力量!

## 中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第四次会议

### 关于常务委员会工作报告的决议

(2024年2月2日政协第六届桂林市委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第四次会议,批准陈丽华主席代表政协第六届桂林市委员会常务委员会所作的工作报告。

## 中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第四次会议

### 关于政协六届三次会议以来提案工作情况报告的决议

(2024年2月2日政协第六届桂林市委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第四次会议,批准郑毅副主席代表政协第六届桂林市委员会常务委员会所作的关于政协桂林市六届三次会议以来提案工作情况的报告。